Exercice IV : Btats dc 12 matiére (08 _points)

On désigne par I le coefficient de partage d’une cul stence A. entre deux solvants gy =t
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\ Pour exirai:e A, on offertue 0 exractions successives eves, 3 chaque fois, un velume Vo
de solvant S;.
[V-1) Montrer qui § M. ¢St la masse resiante de A dars Sy apres la ™ extraction , on
trouve la relation
/ o
m, = 1, p¥1 / (VerpVi]
en supposant que Vi ne varie pas.
TV-2) Montrer qu'ct extraira plus de substance A en proc édagt @ deux ex actions
successives avec ¢¢s quentités <o sobvant S, & chaque fois cgales a V,/2 plutét quen
effectuant une seule extraction avec ull \Nume dE S, dgal & V. (V, désigne \Q, viglume
total du sohantfﬁ{ﬂ-"?’*) S
TV-3) Pour un velume total donpé V de solvant Sg, est-il possible &’extraire la totalité de
. A en multipliant 2 I'infiri I nomlbre d'extractions successives avee des quantités égales
de solvant S et de pius en plus faibles 7
Exercice ¥V : Chimic or_‘;;ga_gyl,t;l_@_{'_ﬁﬁ_rpg_i;t_a_ﬁﬂ
Un composé a pour for ule brute Celie.
V-1) Son spectre 1fi. préseunte deux pics ]:vr,"m,c-.ipzr.ux: 1’un vers 2200 e’ Pauire plus
Jarge vers 1650 e, Prévoir les fomction: POS! ,lbi es
On donrife les nombrus d’onde en cnten s‘pczctrosc::c SheTIR &
o bee=600 _1es0 . vezc=2200

V.2) Le spectre R M. J du protor. ite mel €n &vidence que deux types de proton dans la

moiécule. Iéentificr 1z composé
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